

День защиты детей в средней группе «Боровичок»

Лето – самое любимое время для всех детей. Это весёлый отдых, походы на природу, купание в реке и много разных приключений. Одним словом – пора каникул.

В первый день лета отмечается во многих странах Международный день защиты детей. Немного истории о празднике... Впервые официально он стал отмечаться в 1950 г.



Главным символом праздника является флаг зеленого цвета. На нем изображена наша планета, на которой расположены детские фигурки разных рас и национальностей. Они протягивают друг друга руки, символизируя единство и дружбу, как единственную возможность для развития и мира.

Но существуют и более специфические символы. Так, под изображением белого цветка 1 июня проводится акция, направленная на сбор средств тяжелобольным малышам.

А под символом в виде белой лилии проходят акции в поддержку репродуктивной медицины, дающей шанс на рождение тысячам малышей.

И в нашем детском саду «Аленький цветочек» радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей. Все педагоги старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям. Мы постарались в этот день создать праздничную атмосферу и порадовать детей весёлыми играми, песнями, плясками. Это не только веселье, смех, песни и развлечения. Это еще и возможность для взрослых громко заявить о своем желании и возможностях сделать что-то хорошее для тех детей, которых нужно защищать.

Наша группа «Боровичок» принимала активное участие в данном мероприятии. Воспитатели украшали детский сад, готовили вместе с детьми песни, стихи, танцы. Дети вместе с воспитателем проходили по станциям: «Веселительная» «Кафе», «Экспериментальная» «По дорогам сказок» (речевая), «Рисовальная». На каждой станции ребят ждал сюрприз: танцы с «веселушками» и Петрушкой, интересные опыты с очень «важными профессорами», «отгадай загадки» - получи приз, мелки-рисование лета на

асфальте и многое другое. На станции «Кафе» помощники воспитателей детей поили чаем с печеньями. Такой незабываемый праздник остался в памяти у каждого ребёнка.

Поэтому есть важные секреты любви и взаимопонимания (тайные мечты каждого ребенка):

- * Любите меня и позволяйте мне любить вас.
 - * Любите меня, даже когда я плохой.
 - * Говорите мне, что вы меня любите, даже если вам не нравится то, что я делаю.
 - * Прощайте меня. Говорите мне, что вы меня понимаете, даже если я ошибаюсь.
 - * Верьте мне. С вашей помощью у меня все получится.
 - * Говорите мне, что я вам нравлюсь. Говорите, что вы всегда будете любить меня, чтобы не случилось.
 - * Не давайте мне того, что вы сами не имеете.
 - * Спросите меня, что я делал сегодня в детском саду.
 - * Разговаривайте со мной, спрашивайте мое мнение.
 - * Учите меня, что хорошо и что плохо. Делитесь со мной своими планами.
 - * Пожалуйста, не сравнивайте меня с другими, особенно с моими братьями и сестрами.
- Берегите самое дорогое – своих детей!

Подготовили воспитатели:
Перескокова К.В.
и Пьянзина Д.В.
июль 2023 год







